证券代码: 301188 证券简称: 力诺特玻 公告编号: 2024-104

债券代码: 123221 债券简称: 力诺转债

山东力诺特种玻璃股份有限公司

关于变更公司名称、证券简称、注册资本及修订《公司 章程》暨完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 1、公司中文全称由"山东力诺特种玻璃股份有限公司"变更为"山东力诺 医药包装股份有限公司"。
- 2、公司英文全称由"Shandong Linuo Technical Glass Co., Ltd."变更为 "Shandong Linuo Pharmaceutical Packaging Co., Ltd."。
- 3、股票证券简称由"力诺特玻"变更为"力诺药包",股票证券代码"301188" 保持不变。
 - 4、证券简称启用日期: 2024年11月25日。

山东力诺特种玻璃股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2024 年 10 月 29 日召开第四届董事会第六次会议、2024 年 11 月 14 日召开 2024 年第四次临时股东大会,审议通过了《关于拟变更公司名称、证券简称、注册资本及修订〈公司章程〉的议案》,具体内容详见公司于 2024 年 10 月 30 日、2024 年 11 月 14 日披露的《第四届董事会第六次会议决议公告》(公告编号: 2024-098)、《2024年第四次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2024-103)。

一、变更公司名称、证券简称的相关说明

项目	变更前	变更后
中文名称	山东力诺特种玻璃股份有限公司	山东力诺医药包装股份有限公司

英文名称	Shandong Linuo Technical	Shandong Linuo Pharmaceutical
	Glass Co., Ltd.	Packaging Co., Ltd.
证券简称	力诺特玻	力诺药包
证券代码	301188(不变)	

二、公司名称、证券简称变更原因

为进一步凸显公司主营业务特性,更清晰地反映公司主营业务板块和战略 定位,更全面地反映公司业务发展现状,并使公司名称更贴合当前公司发展的 实际情况,公司决定变更中英文名称以及证券简称,公司证券代码、英文简称 和可转债证券代码、证券简称、英文简称保持不变。

三、完成工商变更登记情况说明

公司于近日完成了工商变更登记手续,并取得了商河县行政审批服务局换发的《营业执照》。经工商登记机关最终核准,公司变更后的《营业执照》具体登记内容如下:

名称: 山东力诺医药包装股份有限公司

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

法定代表人: 杨中辰

统一社会信用代码: 9137012673578730XH

注册资本: 23,245.0520 万元人民币

成立日期: 2002年03月01日

住所: 山东省济南市商河县玉皇庙镇政府驻地

经营范围:玻璃制品制造;批发、零售:玻璃制品、建筑材料、化工产品 (不含危险化学品)、日用杂品、工艺美术;收购碎玻璃、纸箱、包装帽;玻璃机械设备及备品备件的制造、加工、销售;厂房、设备租赁;进出口业务。

(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

四、其他事项说明

1、经公司申请,并经深圳证券交易所核准,公司证券简称自 2024 年 11 月 25 日起变更,变更后证券简称为"力诺药包"。

2、公司证券代码"301188"保持不变。

五、备查文件

商河县行政审批服务局换发的《营业执照》。 特此公告。

> 山东力诺特种玻璃股份有限公司 董事会 2024年11月22日